



獲成龍邀請拍戲

容祖兒望翻尋味 食過翻尋味

容祖兒美加
巡演歸來精神
煥發。

香港文匯報訊(記者子棠)容祖兒、翁嘉穗、加拿大超模Coco Rocha、韓國人氣歌手Jeon Somi、關智斌、李幸倪、劉雅瑟、曾樂彤、湯怡、王丹妮、廖子好、MC張天賦、Kayan9896等多位名人紅星，前晚出席時尚活動，人人打扮型格，更不乏性感。作為1997年四料冠軍的港姐翁嘉穗，以超低胸連身短裙亮相，不讓年輕一代專美。她坦言未有問准老公，預計老公看到照片後會「話兩句」，不過她實行靚咗先，因為已久沒出席大型派對。有「Queen of Pose」之稱的Coco即場示範秒轉Pose絕技，以示並非浪得虛名。而早已貴為樂壇天后的祖兒，就心郁郁想拍戲，原來另有原因！

攝影：達里



英皇一眾藝人現身紅毯，人人打扮型格。



韓星Jeon Somi表示很喜歡香港，大呼很愛香港的粉絲。

剛自新加坡完成兩場巡迴演唱會的祖兒，精神煥發。她表示很高興，因是疫情下在當地首次開騷，順利完成之餘，大家更可除下口罩，喜見觀眾的真面目和開心樣。她又笑言之前巴黎时装周行程緊湊，沒想到自己一把年紀也可應付。談及在美加遭爆車窗偷手袋，她坦言猶有餘悸，亦因此隨後在巴黎时装周也變得小心翼翼，寧願一直拖着行李和揸着包包都不會放下。她笑指還想過要否放錢在鞋底作「救命草」！

說到英皇舉辦的電影巡氣勢強勁，好姊妹蔡卓妍(阿Sa)還有幸與梁朝偉和劉德華兩大影帝合作，會否要求老闆也為她開戲？祖兒笑謂：「每人有自己的崗位，這種場合不是我去的，拍戲隨緣，不過聽到阿Sa說很開心見到張學友哥哥，我的確羨慕。(謝霆鋒將首次執導，可着對方預留一角?)他第一次做導演，一定不能差池，這也能理解，先等他開了個靚頭，也許開第二齣電影時或

有機會；不過成龍大哥有請我參與電影，希望他覺得我做得好，食過翻尋味。」

韓星Jeon Somi想與MIRROR合作

Jeon Somi表示很喜歡香港，已來過好幾次，此行亦有趁機逛中環街市和超級市場，又指曾品嚐過點心和北京填鴨，就算每天食北京填鴨都可以。問到可想在港開騷？她即說當然希望有此機會，還大呼很愛香港的粉絲；至於想合作的香港歌手就是MIRROR，因知道是唱跳組合。

之前飽受聲帶問題困擾的MC當晚演唱了兩首歌，他開心指問題已經解決，醫生表示其喉嚨和聲帶都很健康，只是有點疲勞，他估計是年初在紅館舉行個唱時壓力太大，對自己產生了許多質疑，心理影響下而誤以為聲帶出問題，現在重拾享受唱歌的感覺，演出時更增強自信。

此外，身穿Bra-Top性感到場的Kayan9896早前被好友袁禮林爆分手，這晚她直認與林家熙已經分手，但未有責怪好友漏口風，得知網民質疑袁禮林太多嘴，也希望大家不要欺負對方，亦認同身邊朋友所言，分手未必是壞事。



港姐翁嘉穗以超低胸連身短裙亮相，未讓年輕一代專美。

「水浸貨斗」拍足整晚 黃宗澤直認考驗體力

香港文匯報訊(記者梁靜儀)劇集《廉政狙擊》前晚劇情有兩個高潮位，第一個是卓廷光(黃智賢飾)為了成功投得最關鍵的「第十街」地皮，不惜以太太郭明暉(羅霖飾)作籌碼，與發展局企業發展總監關兆恒(蔡康年飾)發生關係獲取內幕消息。第二個是卓以凡(吳卓羲飾)因無意中聽到廷光對童年好友繼明(王浩信飾)不利，打電話向子峰(黃宗澤飾)通風報信之餘，自己亦衝往現場營救，最終三人被困大型貨櫃，並隨着貨櫃齊齊被

拋進海中。在拍攝三位男主角連人帶貨車跌落海一幕時，三位男主角要爬上吊在半空的貨斗演戲；眼見三人在傾斜的貨斗中不但要被水浸，又要使出九牛二虎之力「逃命」，相當考驗腰力及平衡力。有份參與拍攝的黃宗澤透露單是「水浸貨斗」環節，就拍攝了足足一整個晚上，「都好花體力嘅，因為都差不多整晚浸落水，又有一定危險性啦，但其實全程都有潛水員睇住，佢哋有咩事會救我哋。因為個貨斗會慢慢浸落水，我哋又要慢慢界水浸過先有啲緊張性，整件事都真係好複雜，好彩我哋三個都識游水，咪當啲個泳池度玩一晚咯。」

另外，羅霖的床戲雖然只有半分鐘，但在內地播出時引發不小回響，大讚羅霖名副其實美魔女，又指她將開太應有的自信及氣場演繹到位。羅霖透露該場戲是她拍攝劇集以來「最大膽演出」。



羅霖貢獻拍攝劇集「最大膽演出」。



黃宗澤與王浩信拍足整晚戲幾辛苦。

李克勤闊別六年再開紅館騷

老婆親為其挑真空裝拍海報



《弦續李克勤·港樂演唱會》5月紅館開鑼。

邀猛人任嘉賓

李克勤又謂，疫情之後相信每一個對音樂有憧憬的歌手都等到頸長，好希望再一次紅館做騷：「我希望歌迷觀眾可以以多些參與，歌迷可在社交媒體留言想聽咩歌，同我一齊揀歌，希望帶界大家震撼的音樂盛宴，操練方面，我一向都做大量運動，唔係打波就踢波，所以都唔使點狂操。」李克透露其中一晚仲會有一個來頭好猛的嘉賓！

香港文匯報訊(記者子棠)李克勤久違六年再踏紅館，定於5月13日至16日舉行《弦續李克勤·港樂演唱會》，門票於本月22日優先訂購，29日公開發售。為隆重其事，克勤與港樂近六十人大樂隊特地移師到演奏廳拍攝宣傳海報，並且由早上影到傍晚。

克勤與香港管弦樂團相隔20年再度合作舉行紅館演唱會，海報設計上以濃濃友情作出發，用兒時玩具帶出由細玩到大的溫馨及歡樂，平日總是西裝骨骨、正襟危坐的管弦樂團，也像小朋友一樣拿着玩具，與克勤你打我鬧的神態，已經感受到這是一個繽紛歡樂的演唱會。克勤笑着說：「影海報當然心情極度興奮，今次好大陣仗，人多勢眾，好熱鬧，好開心，回想起上一次合作，已經係20年前，當年我只係七八歲，哈哈……感覺係識個朋友20年，再一次合作，大家無論係感情、功力上都有升華。今次張海報主要係想表達音樂可以有好好嚴肅一面，亦可以好輕鬆快樂，個騷好認真做亦可以好好玩。」

是次挑選西裝拍照，克勤謂是由老婆負責揀衫：「我拆開個衫袋，以為自己帶少咗襯衫，點知打界老婆，佢話你識咩，總之入面真空，也都唔使着，咁先靚。老婆話也就也……係覺得入面涼浸浸。影相嗰陣有工作人員竟然提醒我，李生你走光了！」



李克勤與管弦樂團一眾成員，像小朋友一樣拿着玩具你打我鬧。

後街男孩港騷亞博開鑼 獻唱金曲與歌迷大合唱

香港文匯報訊(記者子棠)美國殿堂級男團後街男孩(Backstreet Boys)今年成軍30年，並舉行《DNA World Your 2023》巡迴演唱會，一連兩場的香港站前晚在亞洲國際博覽館揭開序幕。闊別多年重臨香江，五位成員AJ McLean、Howie Dorough、Nick Carter、Kevin Richardson和Brian Littrell

特別獻唱《As Long As You Love Me》、《I Want It That Way》、《Don't Go Breaking My Heart》等多首膾炙人口的金曲，引得全場近萬名歌迷全程與成員們大合唱。五位成員為表愛錫香港粉絲，專誠安排一曲《Larger Than Life》為當晚的演出作結，亦把氣氛推向高潮，令人更期待第二場的演出。



後街男孩以黑色戰衣勁歌熱舞獻唱《Everyone》開場。

香港文匯報訊(記者子棠)馬來西亞女企業家賴彩雲去年向亞視注資9位數，並擔任亞洲電視控股有限公司主席兼執行董事，不過上任兩個月後，年底12月即辭任；前晚她出席活動時，表示現在仍是亞視的股東，但不會理會任何事。問到與亞視有否錢銀瓜葛？她直認若然現任老闆處理不當就會有，因已成為了亞視第二大債主，涉及金額達9位數，並給予亞視一年半時間還債，暫時仍是私人性質追數，未有採取法律行動，所以希望亞視有好發展。至於亞視視下的亞洲心動娛樂，她表示仍是由她負責，並計劃投資9位數，用3年時間發展東南亞4大區域。